

正 誤

埼玉県病院事業管理規程第九号（平成二十八年四月一日第二千七百八十六号）中
訂正

ページ 行

一 前から八

誤

第六条第二項及び第八条中「連帯保証人」を「保証人」に改める。

正

第六条第二項及び第八条（見出しを含む。）中「連帯保証人」を「保証人」に改める。